
COLORBLOCK ПУЛОВЕРПУЛОВЕР
от Tashashu GordonTashashu Tashashu GordonGordon

Свободный свитер большого размера с
рукавами длиной в три четверти
вяжется цветными блоками в технике
Интарсия.

Размеры: подходит для S, M, L, XL
(EU 38 - 46).

Длина: 90.00 см
Окр. ПУЛОВЕРгруди: 124.00 см
Окр. ПУЛОВЕРталии: 118.00 см
Манжет: 15.00 см

Условные ПУЛОВЕРсокращения:
бр.лиц. = (лицевая бриошь) провязать
лиц. петлю, снятую в предыдущем
ряду, вместе с накидом
лиц. = лицевая п.
изн. = изнаночная п.
п. = петля

Материалы:
Malabrigo Mechita Yarn (385 м / 100 г)

Цвета:
1 – Teal feather (220 г, бирюзовый); 
2 – Lotus (30 г); 3 ПУЛОВЕР– Indiecita (20 г); 
4 – Whales road (15 г); 
5 – Water Green (30 г); ПУЛОВЕР6 – Diana (15 г); 
7 – Arco iris (25 г); 8 – Musas (10 г); ПУЛОВЕР
9 ПУЛОВЕР- Sheri (15 г); 10 – Aniversario (20 г). 
Вы можете использовать любые
цвета.

Спицы: 4 мм и 5 мм, круговые спицы – 4 мм (60 см длиной),
маркер.

Плотность ПУЛОВЕРвязания: ПУЛОВЕР18 п. и 24 ряда = 10 см х 10 см (спицами 5
мм).

Примечания: 
1) При смене цветов скручивайте нити на ИС, чтобы
предотвратить появление отверстий в работе.
2) используйте отдельную катушку для каждой цветовой
секции. Не протягивайте нити по задней стороне работы.
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ИНСТРУКЦИИ

СПИНКА
Спицами 4 мм и нитью цвета 1, набрать 104 п.
Ряды ПУЛОВЕР1, ПУЛОВЕР2, ПУЛОВЕР3: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР4 ПУЛОВЕР(ИС): снять 1 п. как лиц., *1 лиц., снять 1 п. с накидом; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР5: ПУЛОВЕРснять 1 п. как лиц., *1 бр.лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряды ПУЛОВЕР6, ПУЛОВЕР7: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
След.: повторить Ряды ПУЛОВЕР4, ПУЛОВЕР5, ПУЛОВЕР6, ПУЛОВЕР7 ещё 9 раз.
Ряд ПУЛОВЕР44 ПУЛОВЕР(ИС): изн.
Начало ПУЛОВЕРсхемы.
Спицами 5 мм и нитью цвета 1 (лицевой гладью):
Работать следуя ПУЛОВЕРсхеме ПУЛОВЕРСпинки, формируя проймы и плечевые скосы как указано после 164 ряда, затем 
работайте над формированием горловины, как указано, закрыв центр. 36 п., и закончив обе стороны по 
отдельности. Закрыть оставшиеся 4 п. каждой стороны

ПЕРЕД
Спицами 4 мм and нитью цвета ПУЛОВЕР1, набрать 104 п.
Ряды ПУЛОВЕР1, ПУЛОВЕР2, ПУЛОВЕР3: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР4 ПУЛОВЕР(ИС): снять 1 п. как лиц., *1 лиц., снять 1 п. с накидом; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР5: снять 1 п. как лиц., *1 бр.лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряды ПУЛОВЕР6, ПУЛОВЕР7: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
След.: повторить Ряды ПУЛОВЕР4, ПУЛОВЕР5, ПУЛОВЕР6, ПУЛОВЕР7 ещё 9 раз.
Ряд ПУЛОВЕР44 ПУЛОВЕР(ИС): изн.
Начало ПУЛОВЕРсхемы ПУЛОВЕР(в ПУЛОВЕРначале ПУЛОВЕРкороткими ПУЛОВЕРрядами).
Спицам 5 мм и разными цветами (лицевой гладью):
Работать следуя схеме ПУЛОВЕРПереда, формируя проймы и плечевые скосы как указано после 152 ряда, затем 
сформировать горловину, как указано, закрыв центр. 22 п., и закончив обе стороны по отдельности. 
Закрыть оставшиеся 4 п. каждой стороны

ОКОНЧАНИЯ
Выполнить легкую блокировку деталей. Выполнить плечевые швы, используя шов «назад иголку» или 
матрасный шов.

ГОРЛОВИНА
С лиц. стороны, используя круговые спицы 4 мм и нить ПУЛОВЕРцвета ПУЛОВЕР1, поднять и провязать лиц. 134 п. по 
краю горловины.
Связать 15 круг.р. лицевыми. Закрыть все п.

МАНЖЕТЫ (оба одинаково)
С лиц. стороны, используя круговые спицы 4 мм и нить цвета ПУЛОВЕР1, поднять и провязать лиц. 64 п.
равномерно вдоль края рукавов. Связать1 ряд изн.
Ряды ПУЛОВЕР1, ПУЛОВЕР2, ПУЛОВЕР3: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР4 ПУЛОВЕР(ИС): снять 1 п. как лиц., *1 лиц., снять 1 п. с накидом; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряд ПУЛОВЕР5: ПУЛОВЕРснять 1 п. как лиц., *1 бр.лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
Ряды ПУЛОВЕР6, ПУЛОВЕР7: снять 1 п. как лиц., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до послед. п., 1 изн.
След.: ПУЛОВЕРповторить Ряды 4, 5, 6, 7 ещё 9 раз. Закрыть все п.
Выполнить боковые швы, используя шов «назад иголку» или матрасный шов.
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СХЕМА ПЕРЕДА

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
- нет петли

центр
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СХЕМА СПИНКИ

центр



ДЕКОРАТИВНЫЕ ПУЛОВЕРПРЕДМЕТЫ
1) ГРАНИЦЫ ЦВЕТНЫХ БЛОКОВ
Поднять и провязать лиц. по одной стороне (ЛС) блока, повернуть работу.
След.: один ряд изнаночными, повернуть работу. Закрыть все петли (за исключением последней п.).
Нить не обрезать, продолжайте вдоль периметра блока.

1) ЛИСТЬЯ
Нить 1: 8 частей; Нить 2: 8 частей. Приколите листья на места (по вашему выбору), чтобы 
предотвратить смещение, и пришейте с помощью гобеленовой иглы.
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